
Листок-вкладка

Дієтична добавка «ДОКТОВІТ®»

Склад: 
1 капсула містить: метилметіонінсульфонію хлорид (вітамін U) – 
100 mg (мг); декспантенол (кофермент вітаміну В5) – 50 mg (мг), 
целюлоза мікрокристалічна (наповнювач), кремнію діоксид (проти-
злежувальний агент), кальцію стеарат (протизлежувальний агент), 
желатин (оболонка капсули), титану діоксид (барвник).
Капсули мають характерний запах, обумовлений наявністю у складі 
вітаміну U.

Властивості речовин:
Декспантенол (вітамін В5) бере участь у клітинному обміні речовин 
та сприяє підтриманню цілісності слизових оболонок (шлунку, 
дванадцятипалої кишки) і шкіри. Додаткове вживання декспантенолу 
сприяє нормалізації секреторної функції шлунку.
Метилметіонінсульфонію хлорид (вітамін U) сприяє підтримці 
фізіологічного рівня секреції шлункового соку, збереженню стану 
епітеліальних клітин і захисту слизових оболонок травного тракту.

Рекомендації щодо споживання:  
«ДОКТОВІТ®» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону 
харчування як додаткове джерело вітамінів В5 та U.

Cпосіб споживання та рекомендована добова кількість: 
Вживати дорослим та дітям від 14 років по 1 капсулі 2-3 рази на добу 
після їди, запиваючи невеликою кількістю рідини.



Тривалість споживання визначається індивідуально, залежно від 
потреб організму, і зазвичай складає 1-2 місяці. За потреби 
тривалість споживання може бути подовжена.

Застереження: 
• Перед початком вживання рекомендована консультація фахівця. 
• Не перевищувати рекомендовану добову кількість. 
• Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного 

раціону харчування.
• Не вживати при індивідуальній непереносимості компонентів, в 

період вагітності та годування груддю.

Форма випуску: 
капсули №30 (3 блістери по 10 капсул у кожному), упаковані в картонну 
пачку.
Маса нетто 1 капсули: 380 mg (мг) ± 7,5 %.
Строк придатності: 2 роки. 
Умови зберігання: 
зберігати в  оригінальній упаковці за температури не  вище 25 °С у 
сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. 

Виробник: ТОВ «ОМНІФАРМА», Україна, 
02141, м. Київ, вул. Мишуги Олександра, буд. 10, прим. 212; 
тел.: + 38 (044) 377-51-14;
фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва: 
Україна, 08296, Київська область, Бучанський район, 
селище Ворзель, вул. Курортна, будинок 54-Б.
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